



Máster Universitario en Antropología Social: Investigación Etnográfica Avanzada (MASIEA)

¿Qué es Máster Universitario en Antropología Social: Investigación Etnográfica? ¿A quién va dirigido?

El Máster Universitario en Antropología Social: Investigación Etnográfica Avanzada (MASIEA) es una titulación conjunta de la Universidad de Granada y de la Universidad Pablo de Olavide de Sevilla. Su objetivo principal es la adquisición de una formación avanzada en Antropología Social, orientada a promover una doble especialización: (1) en la propia práctica investigadora en etnografía y (2) en la gestión y el emprendimiento de la investigación en ámbitos públicos y privados. A nivel científico, el máster procura formar investigadores en Antropología Social y más particularmente especialistas en investigación etnográfica, pero con una orientación transdiscipinar, abierta a titulados del conjunto de las ciencias sociales y de otros campos que quieran especializarse en etnografía.

¿Qué diferencia MASIEA de otros másteres en Antropología? ¿Cuáles son sus objetivos?

Desde una perspectiva académica, desarrollará una estrategia docente muy práctica, a modo de talleres, vinculada directamente a los distintos equipos investigadores de ambas universidades. Por otra parte, el master contempla igualmente un interés profesional. No se trata solo de formar a los estudiantes en las metodologías y técnicas propias de la investigación antropológica y etnográfica, sino al mismo tiempo, de formarlos como profesionales en investigación, esto es: incluyendo en ello todo el proceso que implica la gestión de la investigación (pública y privada) y asimismo las distintas estrategias que faciliten su inserción en el mercado de la investigación, sea como empleados o como profesionales autónomos, así como para el desarrollo de la carrera investigadora en Universidades y Centros de Investigación. La conjunción de una orientación específicamente investigadora, el interés propiamente académico, junto a esta vertiente profesional, configuran una apuesta de post-grado sinérgico e innovador, sustancialmente diferente a la oferta habitual de másteres en antropología.

¿Qué se estudia?

Se trata de un máster **presencial online**, con dos sedes la Universidad de Granada y la Universidad Pablo de Olavide de Sevilla conectadas permanentemente por videoconferencias.

Es un máster con un carácter eminentemente práctico. Se cursarán 60 créditos de los cuales 6 corresponde a prácticas e instituciones y empresas y 12 créditos al trabajo de fin de máster. Se cursarán 18 créditos de asignaturas obligatorias y 24 de optativas.

MÓDULO FUNDAMENTAL (18 créditos ECTS)	
MATERIAS/ASIGNATURAS (3 asignaturas obligatorias)	ECTS
Teoría antropológica y praxis etnográfica avanzada: nuevos escenarios	6
Proyectos de investigación etnográfica	6
Herramientas de análisis cualitativas y cuantitativas	6
MÓDULO EXPERIENCIAS ETNOGRÁFICAS (24 créditos ECTS)	
MATERIAS/ASIGNATURAS OPTATIVAS	ECTS
Etnografías del cuerpo, género y sexualidades	6
Etnografía critica de los procesos de patrimonialización contemporáneos	6
Investigación en antropología ambiental	6
Herramientas para la co-investigación: etnografía colaborativa y etnografía acción-participativa	6
Agroecología y soberanía alimentaria. Metodologías para nuevos saberes	3
OFERTA DE OPTATIVIDAD DE OTROS MASTER DE UGR	
Medicalisation and suffering. Women who use legal and illegal drugs. Máster GEMMA	5
Gender, culture and development: Africa. Máster GEMMA	5
OTRA OPTATIVIDAD	
Movilidad humana y gestión de la diversidad	6
Construcción sociocultural del cuerpo en movimiento	3

Antropología de los pueblos Romá/Sinti/Gitanos: diáspora, exclusión y ciudadanía	3
Un análisis antropológico del uso y comercio de drogas legales e ilegales en la sociedad global	3
Antropología Latinoamérica: Máster en estudios Latinoamericanos	3
Perspectivas feministas en Antropología Social: mirar y escribir etnografías. Máster GEMMA	5

Informaciones prácticas

Las clases presenciales de desarrollarán, aproximadamente, entre el 2 de noviembre de 2016 y el 17 de marzo de 2017; 14 semanas de clases, de lunes a viernes, entre las 16:00 y las 20:30.

El Máster Universitario en Antropología Social: Investigación Etnográfica se oferta desde el Departamento de Antropología Social de la Universidad de Granada y desde Departamento de Antropología Social, Psicología Básica y salud Pública de la Universidad Pablo de Olavide de Sevilla. Puede consultarse toda la información necesaria sobre la preinscripción, matrícula y acceso en las siguientes direcciones:

Acceso, Preinscripción y Matrícula

Universidad de Granada

http://escuelaposgrado.ugr.es/pages/masteres_oficiales/tramites_admin_alumnos_master

Universidad Pablo de Olavide (Sevilla)

https://www.upo.es/postgrado/master/preinscripcion-matricula?idx=1

Para cualquier información pueden dirigirse a los coordinadores del máster

Coordinadora en la UGR. Profa. Nuria Romo Avilés. nromo@ugr.es

Coordinador en la UPO. Profe. Rafael Cáceres Feria rcacfer@upo.es